



«Σίγουρα βήματα»

Νιώθει καλά στην ΑΕΚ ο Βασίλης Μπάρκας, αλλά δεν θα έλεγε ότι σε μια καλή πρόταση από το εξωτερικό, αρκεί να καλύπτει τις φιλοδοξίες του

© ΣΕΛ. 43



© ΣΕΛ. 42

ΔΥΣΚΟΛΕΥΕΙ ΤΟΥ ΙΝΣΟΥΑ

Διπλάσιασμό των αποδοχών του ζητά ο Αργεντινός αριστερός οπισθοφύλακας και ο Παναθηναϊκός του Αθαφούζου αδυνατεί να τον ικανοποιήσει ώστε να παραμείνει στην ομάδα

www.real.gr
Real news

sports



Κασάμι

Οι Πειραιώτες θέλουν έναν μέσο στο στυλ του Κασάμι, που θα μπορεί να αμυνθεί αλλά και να βοηθήσει την ομάδα στη δημιουργία και στο σκοράρισμα. Ακόμη και η περίπτωση του Ελβετού μέσου δεν είναι αδιάφορη για τους «ερυθρόλευκους», που έχουν τα βλέμματά τους στην Ισπανία και στην Πορτογαλία για τη συγκεκριμένη θέση

Το τέλος του 2019 βρίσκει τον Ολυμπιακό στη δεύτερη θέση της βαθμολογίας του ελληνικού πρωταθλήματος. Οι «ερυθρόλευκοι» είναι στο -2 από τον ΠΑΟΚ, ωστόσο απομένουν είκοσι ματς -δέκα για την κανονική διάρκεια της σεζόν και άλλα δέκα για τα πλέι οφ- που θα αναδείξουν τον φετινό πρωταθλητή.

Στις τάξεις των Πειραιωτών φαίνεται πως έχουν καταλήξει όσον αφορά αυτά που θέλουν στη μεταγραφική περίοδο που αρχίζει τυπικά την 1η Ιανουαρίου 2020. Ουσιαστικά, τρεις θέσεις είναι αυτές που «καίνε», με τα δεδομένα, ωστόσο, να είναι διαφορετικά για την καθεμία. Στον Ολυμπιακό έχουν αποφασίσει να προχωρήσουν στην απόκτηση ενός χαφ. Ο Μπενζιά δεν μπόρεσε να δώσει αυτά που περίμενε ο Μαρτίνς και δύσκολα θα καλύψει το χαμένο έδαφος. Οι Πειραιώτες θέλουν έναν μέσο στο στυλ του Κασάμι, που θα μπορεί να αμυνθεί αλλά και να βοηθήσει την ομάδα στη δημιουργία και στο σκοράρισμα. Ακόμη και η περίπτωση του Ελβετού μέσου δεν είναι αδιάφορη για τους «ερυθρόλευκους», που έχουν τα βλέμματά τους στην Ισπανία και στην Πορτογαλία για τη συγκεκριμένη θέση.

Αλλιώς τα περίμενε ο Μαρτίνς και στο κέντρο της άμυνας. Ο Ρούμπεν Σεμέδο είναι ο πιο σίγουρος στο ρόστερ, ο πιο ετοιμοπόλεμος. Ο Μεριά μετά τα λάθη του, με αποκορύφωμα την εμφάνισή του στο Λονδίνο απέναντι στην Τότεναμ, φαίνεται πως έχει μπει στη «μαύρη λίστα». Ηδη το όνομά του έχει προταθεί σε ομάδες του εξωτερικού και ο Ολυμπιακός τον παραχωρεί με ένα ικανοποιητικό ποσό. Την ίδια ώρα, ο Αβραάμ Παπαδόπουλος βγάζει μικροπροβλήματα τραυματισμού, ενώ ο Σισέ αναμένεται να επιστρέψει, άγνωστο όμως σε τι κατάσταση. Με τόσα ματς στην πορεία και τα παραπάνω δεδομένα, η απόκτηση στόπερ φαίνεται επιβεβλημένη, με τους «ερυθρόλευκους» να επιθυμούν έναν έτοιμο παίκτη και όχι ένα «στοίχημα». Βέβαια, τον Ιανουάριο δεν είναι εύκολο να βρεις εξαιρετική λύση, ωστόσο οι άνθρωποι του Ολυμπιακού θα εξαντλήσουν κάθε πιθανότητα.

Κουβέντα έχει γίνει τις τελευταίες ημέρες και για επιθετικό, καθώς η κατάσταση του Γκερέρο οδηγεί σε αλλαγή πλάνου. Ο Ισπανός φορ δεν δείχνει να είναι η βασική επιλογή του Μαρτίνς και «ψάχνεται». Οι Σέρβοι έφεραν στο προσκήνιο το όνομα του Πρίγιοβιτς, του πρώην φορ του ΠΑΟΚ, ωστόσο ο Ολυμπιακός το διέψευσε. Η απόφαση, πάντως, για επιθετικό έχει ληφθεί εδώ και έναν μήνα.

Ένας χαφ, ένας στόπερ και ένας φορ, τρεις παίκτες δηλαδή για τον άξονα της ομάδας, μπορούν να τη βοηθήσουν πολύ στη δύσκολη συνέχεια. Είναι τρία κεφάλαια που αποτελούν προτεραιότητα αυτή τη στιγμή για τον Ολυμπιακό. Χωρίς να σημαίνει πως θα είναι και τα μοναδικά. Κάθε άλλο. Εκκρεμούν, άλλωστε, η περίπτωση του Κούτρη και το συμβόλαιο του Ελαμπντελαουί, που λήγει το καλοκαίρι του 2020. Ο Ιανουάριος αναμένεται με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για το πάρε-δώσε του Ολυμπιακού.

ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΒΕΡΒΕΛΕΣ

Ποδοσφαιριστές που θα ενισχύσουν τον Ολυμπιακό στην άμυνα, στα χαφ και στην επίθεση αναζητεί κατά τη χειμερινή μεταγραφική περίοδο ο Πορτογάλος τεχνικός



Ψάχνει για τρεις ο Μαρτίνς